



庆祝中国共产党成立100周年
Celebrate the 100th anniversary of the founding of
the Communist Party of China

奋斗百年路 启航新征程

红 记 色 忆

飘扬在东华山的革命战旗

呼——

1934年4月25日,农历三月十二,绛县东华山峰响起一声清脆的枪声,继而升起一面左上角绣着镰刀斧头、正中绣着“绛县红军游击队”字样的鲜艳红旗。这面红旗迎着飒飒山风猎猎飘扬,映红了整个山峦和数千民众的笑脸。

这时,一个伟岸挺拔的身影跃上红旗下面的岩石上,挥舞起拳头,激动而庄严地宣布:“父老乡亲们,中国共产党领导下的绛县红军游击队今天成立了!”宣布这一喜讯的是绛县县委书记、绛县红军游击队指导员曹金海。

“中国共产党万岁”“绛县红军游击队万岁”在场的战士、民众们无不欢呼雀跃,掌声、欢呼声、口号声飞向天际,响彻云霄,欢呼我党在河东地区从此有了第一支革命武装。

河东地处晋、陕、豫三角地带,是北方通往中原和西北的战略要地,也是山西省较早建立党组织的地区之一。早在1926年,革命

先驱就建立起中共运城支部,继而成立中共河东中心县委。

绛县地处中条山东段,反动统治相对薄弱。1932年,党派曹金海回家乡担任绛县县委书记。

1931年“九一八”事变不久,嘉康杰亲赴绛县,指示曹金海:“当前,全国掀起抗日寇热潮,你是咱河东地下党里鲜有上过军校、在西北军里当过军官、熟悉军事的同志,根据山西特委指示,决定让你在地域偏远、国民党统治力量相对薄弱的绛县建立武装组织,开展武装斗争,为河东地区武装斗争打开局面。”

“请党组织放心,保证完成任务。”曹金海冒着随时会暴露的危险,很快联络了十多位返乡军人和热血青年,伺机拉起自己的武装队伍。

1934年春,曹金海得知当地里册峪里一带活跃着一支由河南药商组成的专门杀富济贫、行侠仗义的好汉帮,眼睛一亮,觉得完全有可能将其整编为革命武装,便化装成客

商,深入大山,几经周折,在当地开明药商引见下,结识了河南药商的主要成员。曹金海操着一口地道的豫西话,亮出老乡身份,与其“拜把子”,很快取得对方的信任。他向对方灌输革命道理,坚定他们弃旧从新、参加革命武装、与国民党反动兵痞和土匪死磕到底的决心。在此基础上,曹金海又动员当地多名热血青年加盟,组建起“绛县红军游击队”。

河东第一支革命武装——绛县红军游击队诞生的消息像插上翅膀,迅速传遍河东大地,极大地鼓舞了河东地下党的斗志,垣曲、夏县、闻喜等地相继出现了小股革命武装力量,震慑了地方反动势力。

绛县红军游击队以迴马岭为根据地,神出鬼没于本县山川和平原,袭击国民党武装,惩处土豪劣绅,分财物给穷苦群众,大长了穷苦群众的志气,灭了反动势力的威风,导致周边各县国民党当局惶惶不安,继而震惊了阎锡山统治集团。阎锡山急调晋绥军72师一部,纠集绛县、垣曲两县保安团共

300余人围剿绛县红军游击队。游击队以中条山为依托,与阎系武装打游击周旋。同年7月,因消息走漏,暂踞在东华山泰山庙里的绛县红军游击队不幸被敌方团团包围。敌方纠集数倍于游击队的顽匪,截断了下山的所有道路,妄图把这支革命武装消灭殆尽。战斗中,敌人发起一次又一次进攻,硝烟笼罩住山峦,枪炮打断了树杆,鲜血染红了岩石,战士们视死如归,据险固守,与敌人激战了三天三夜,消灭了100多名匪军。弹尽粮绝后,曹金海率领幸存的指战员转战到南面的后山,攀崖而下,冲出重围,为河东革命保存了实力。

八十年代初的一个春天,中共绛县县委、绛县人民武装部在当年成立绛县红军游击队的东华山峰巅上竖立起一座石碑,上书:“绛县红军游击队成立纪念碑”。凡登上东华山看到这座纪念碑的游客,无不恭敬鞠躬,献上深深的敬意。

绛县东方希望畜牧有限公司任村繁殖场建设项目 环境影响评价征求意见稿公示

1. 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接

网上下载绛县东方希望畜牧有限公司任村繁殖场建设项目环评报告书征求意见稿全文,网络链接:<http://www.eiafans.com/thread-1356925-1-1.html>。

2. 查阅纸质报告书的方式和途径

向建设单位索要环境影响报告书(征求意见稿)纸质版报告全本。

3. 建设单位名称和联系方式

建设单位:绛县东方希望畜牧有限公司

地址:运城市绛县卫庄镇任村南500m

联系人:孙经理

联系电话:13223660278

4. 征求意见的公众范围

项目区周围村庄居民(任村、张上村、沟南西)和周围企事业单位、机关单位和其

他利益相关者等。

5. 公众意见表的网络链接

<http://www.eiafans.com/thread-1356925-1-1.html>

<http://www.eiafans.com/thread-1356925-1-1.html>

6. 公众提出意见的方式和途径

本次征求公众意见的主要形式是填写《绛县东方希望畜牧有限公司任村繁殖场建设项目公众意见表》,公众可以通过信函、传真、电子邮件或者建设单位提供的其

他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。供政府主管部门、建设单位、评价单位听取或参考。

7. 公众提出意见的起止时间

自公示之日起,十个工作日内。



森林防火,人人有责,一方有难,八方支援

森林防火 人人有责

森林火灾是森林最危险的敌人,也是林业最可怕的灾害,它会给森林带来严重伤害,具有毁灭性的后果。森林火灾不仅烧毁成片的森林,伤害林内的动物,而且会降低森林的繁殖能力,引起土壤的贫瘠和破坏森林涵养水源的作用,甚至会导致生态环境失去平衡。